



В Рязанской области в ходе расследования налогового преступления возмещен ущерб на сумму около 7 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области расследовалось уголовное дело в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «Прио-Аудит», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, с 2011 по 2013 годы возглавляемая подозреваемым аудиторская организация применяла упрощенную систему налогообложения. Понимая, что сумма подлежащих уплате налогов зависит от суммы полученного дохода и произведенных расходов, подозреваемый в целях уклонения от уплаты налога и занижения налогооблагаемой базы подписал от имени возглавляемой им организации в качестве «заказчика» фиктивные договоры на оказание услуг. Позже в налоговую инспекцию были представлены налоговые декларации, содержащие заведомо ложные сведения, в результате чего задолженность перед бюджетом по налогам вместе с суммой штрафов и пеней составила около 7 миллионов рублей. В ходе следствия вся сумма образовавшейся задолженности была уплачена.

В соответствии с действующим законодательством, уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого в совершении налогового преступления, прекращается, если до окончания предварительного следствия ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме. В этой связи уголовное дело в отношении руководителя ООО «Прио-Аудит» прекращено.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1062163>